

金寨县城管局

建立联勤互动机制 提升执法综合效能

星报讯 (方宗根) 记者近日在金寨县了解到,该县城管局针对县城地理条件和区域现状,将城区划分为2区9片98个网格,把每个门店、路段都明确到网格内,全体队员进入网格,中队长管片、大队长管区、分管局领导联系。对人网队员实行定人、定时、定岗、定责、定管理标准、定奖惩措施的“六定”管理制度。网格内各项行政执法及管理职能集中在负责该单元网格的执法人员身上,做到全面管理、全面负责,确保发现问题在现场、处理问题在现场、督查问题在现场、意见反馈在现场、检查验收在现场,真正实现精细化、无缝隙管理。

据悉,金寨城管局自网格管理实施以来,不仅调动了队员的积极性、责任心,而且有效解决了过去对管理问题管与不管一个样、管好管坏一个样的问题,进一步提升了城市管理水平;同时建立了城管、梅山镇、交警大队互动联勤工作机制(简称:城镇警互动联勤工作机制),将城区城管网格员、交警网格员、社区网格员、环卫网格员四支执法力量拧成“一股绳”增强快速反应和应急处置能力。明确车辆停放、行人闯红灯等行为的处罚,以交警为主,城管为辅,社区配合;出店占道经营、乱搭乱建、乱堆乱放、乱泼乱倒、乱养(家禽)

乱种等违章行为的处理处罚,以城管为主,交警、社区及时通报,社区协助处理;环境卫生创建保洁,以梅山镇为主,城管、交警及时发现,及时通报协助。实现信息共享、秩序共维、创建共抓、环境共营的工作格局。

截至目前,金寨城管执法局共处罚违规车辆783起,教育纠正不文明行为1400多起,配合交警疏导交通120余次。通过完善城管协管员实行月考核、季小结、半年大评、年度总评的考核奖惩制度,最大程度地调动和激发了干部职工的积极性、主动性、创造性,进一步提升综合执法效能,为实现美丽金寨贡献力量。



省委政法委

深入推进机关效能建设

近日,省委常委、政法委书记徐立全作出批示,要求对委机关效能建设情况进行点评和总结,并对下一步工作提出要求。要求重点抓好基层综合服务管理平台建设、维稳应急处置机制建设、社会管理服务信息化建设和司法体制改革等工作,重新调整机关效能办成员,明确责任,把狠抓效能建设作为加强作风建设和推动工作的重要内容。加大明查暗访频次和力度,强化纪律意识和习惯养成,完善督查机制和评价体系,注重标本兼治,为深入推进机关效能建设提供纪律和制度保障。

省卫计委

召开会议 加强作风建设

省卫计委召开专题会议要求各处室切实履行好核心职能,进一步加强作风建设,严格人员管理,营造良好办公秩序,不定期组织暗访,并将临时聘用、借调等人员全部纳入暗访范围。切实落实责任追究,凡在省直效能办暗访中查实的违规违纪情况,由委机关通报批评相关处室及个人,并取消处室的年度评优评先资格,涉及的机关公务员取消全年度奖金发放,聘用人员解聘,借调人员退回原单位。

省质监局

加快推进审批改革 强化行政监督

近日,省质监局就深入推进效能建设工作再动员、再部署,公布效能建设目标责任书,通报了日前新华网关于安徽质监舆论监督报道的有关情况,并就去年质监系统被处分的腐败案件作剖析。明确效能建设工作要求,切实加强党风廉政建设和警示教育,加快推进审批改革,强化行政监督,狠抓行政权力、行政执法、检验检测以及内部制度建设,让权力在阳光下运行。把效能建设与开展群众路线教育实践活动“回头看”结合起来,落实廉政建设主体责任和监督责任,把效能建设工作压力传导到每一个人。

省政府金融办

强化效能督查狠抓落实

近日,省政府金融办再次学习效能建设工作会议精神,就2013年度效能建设考核结果,发动干部职工认真对照,纵向比较找不足,横向比较找差距,深入查找短板,并征求效能建设改进意见,有针对性地研究制定整改措施,努力做到取长补短。进一步强化“办党组统一领导、效能办组织协调、各处室分工负责”的工作机制,把效能建设任务分解到处室,责任落实到个人,并将每周一次效能建设明查暗访记录与处室考勤登记相比对,做到效能建设纵向到底、横向到边,不遗空项、不留死角,强化督查狠抓落实。

合肥市房地产管理局

档案馆竭力提升服务效能

合肥市房地产管理局档案馆现有工作人员19名,应对着全市所有的房产档案的查询工作。据悉今年1~7月份,共完成接待服务对象查询档案157488卷,接收资料226711卷。应对着全市居民8大类32小项的房产信息查询,还增加了领导干部的住房核查。据统计,7月份前每天前来查询人数达500多人次,现有的工作人员满负荷工作也只能接待前来查询的400人次。据该档案馆负责人介绍,各家银行前来查询房屋档案每周在4000件左右,工作人员每周

加班三个晚上,档案馆现有4名在编人员,其余的都是聘用人员,其工资市财政按低档拨款。

在该档案馆查询室内,记者看到墙上贴有服务指南和温馨提示。对过号的服务对象经确认后随时可来查询,错开高峰期以免浪费时间等候。对前来查询的老、弱、病、残的服务对象,该馆负责人让其走“绿色通道”亲自上岗查询。

据合肥市房地产管理局产权处副书记孙祥仙介绍,面对如此繁杂的查询事务,产权处要求档案馆的每位工作人员

一定要有耐心、细心,加强服务意识。查询人多时,档案馆调整工作时间,如7月1日学生要办入学手续,就早半小时上班,迟半小时下班。专门设有投诉电话,由该馆负责人亲自受理。为了加强服务效能,充分利用科技手段,实现档案数据化,已录入450多万户,边录入边使用。所有的手段方法都用上,挖掘一切潜力为市民服务,同时也希望广大市民理解,随着科技手段的运用,相信以后档案查询工作会上一个新台阶,房产档案查询会越来越高效便捷。

方宗根

肥西启动

2014政风行风评议暨民主评议百个科(室)工作

近日,该县印发《2014年度肥西县政府政风行风评议暨民主评议百个科(室)工作安排》,召开政风行风评议办公室和政风行风监督员联席会议。对宣传发动阶段、自查自纠和问卷调查阶段、测评总结阶段的各项工作任务进行具体安排。

据悉,该县政风行风评议工作从2004年开始启动,于2008年在全市率先将政府部门所属科(室)纳入民主评议范围,首创百个科(室)民主评议,并对与群众生产生活密切相关的公共服务企事业单位进行全覆盖。2014年度参加政风行风评议的单位共70个,其中执法监督类22个、综合管理类27个、公共服务类21个;参加民主评议的科(室)共104个,其中执法监督类63个、综合管理类26个、公共服务类15个。

李玉为

安徽宿州城东派出所

组织小学生参观警营 感受警营生活



10月7日上午,城东派出所迎来了一群特殊的参观者——宿州市新东方培训学校30多名孩子们,派出所的民警带领小同学们参观了派出所的办公区域,介绍了派出所的职能,向孩子们展示了民警在工作中用到的警棍、手铐、防刺背心等出警装备,同时还以讲故事的形式为同学们宣传了法律和安全防范知识,通过此次让孩子们对警察这一职业有了比较全面的认识和了解,初步地理解遵纪守法的重要性,缩短了孩子们与警察之间的距离感,同时将单调的坐教室里上法制课改为各类组织活动的方式来给孩子们做法制教育,这样更加生动、新鲜的法制教育课更被孩子们接受,效果也更加明显。

随后,小同学们又参观了辖区宝德服饰玛咪咪卡服装厂,实地参观了服

装生产流水线,让孩子们了解到自己身上穿的衣服的每一步生产流程,也认识到自己身上穿的衣服都是服装厂的叔叔阿姨们辛苦劳作换来的。

此次别开生面的法制教育实践活动,同学们纷纷表示,平时看有关警察的电视剧,感觉警察很神秘,但通过今天近距离的接触,不但看到了警察叔叔良好的精神风貌,踏实的工作作风,而且感觉与警察叔叔的距离拉近了。

城东派出所将会继续开展这样的实践活动,创新法制教育宣传模式,由单一的法制宣传走进校园变成学生走进警营和警察走进校园相结合,在丰富学生课余生活的同时,以寓教于乐的形式,让孩子通过边参观、边问答、边竞猜的法制宣传的方式树立安全防范意识。

梁辉